
Команда дівчат зі Славутича стала 
чемпіоном України 

У мальовничому місті Гребінка Полтавської області з 26 по 28 
квітня пройшли фінальні змагання Чемпіонату України з футзалу се-
ред команд дівчат 2002-2003 р.н. спортивного сезону 2014/2015. 

До фінальної частини змагань після відбіркових етапів потрапило 
вісім кращих команд України із шести областей. 

Після церемонії відкриття змагань та хвилини мовчання для вшану-
вання пам'яті загиблих внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС коман-
ди пішли готуватися до гри за головний трофей — звання чемпіона 
України з футзалу серед дівчат молодшої вікової категорії сезону 
2014/2015. 

У групі "А" явним лідером змагань була команда "КДЮСШ" зі 
Славутича—дівчата були дуже швидкими. У першій грі вони впевнено 
здолали команду "Колос" з Городенки з рахунком 7:2, а потім ще й пе-
реграли команду "Фортуна" із Шевченкового з рахунком аж 11:2! На 
п'ятки їм наступала місцева команда "Надія", і доля першого місця 
в групі та хто гратиме у фіналі вирішувалась грою між цими двома ко-
мандами. На фоні інших гравців у нашій команді явно виділялися 
своєю технікою та фізичними якостями дві спортсменки — Альона 
Коваленко та Єлизавета Кузнецова. Гра закінчилася з рахунком 9:2. 

В іншій групі теж напруга була до останньої гри. Команда "Пантери" 
з Умані спочатку не без проблем переграла команду "Вікторія" з 
Конотопу з рахунком 8:3, а потім зіграла внічию з командою "Жайвір" 
зі Шполи. 

А от фінальну гру всі чекали з великим нетерпінням, адже технічні, 
швидкі дівчата із Славутича протистояли міцним, витривалим дівчатам 
з Умані. Вже на п'ятій хвилині першого тайму лідирували "пантери", та 
це було недовго і славутичанки зрівняли рахунок. 2:2. Другий тайм 
обидві команди провели в обопільних атаках, але голів більше так і не 
було. Отже, все вирішували післяматчеві пенальті, за результатами 
якіх чемпіоном України з футзалу спортивного сезону 2014/2015 року 
серед команд дівчат 2002-2003 р.н. стала команда "КДЮСШ" із міста 
Славутич! Ур-р-ра!!! 


